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Onderwerp: Hoe krijgen leerlingen toegang tot digitaal lesmateriaal?

Beste collega, 

Het digitale lesmateriaal staat voor de leerlingen klaar in de digitale leeromgeving van VanDijk (Bundle). Leerlingen krijgen van VanDijk een mail met een instructie. 

Ze krijgen toegang door naar http://digitaal.vandijk.nl te gaan, hun school te selecteren en in te loggen in met hun bestaande account. Als ze nog geen account hebben, maken ze een nieuw account aan. 

Leerlingen moeten eenmalig een persoonlijke code invullen om toegang te krijgen tot hun lesmateriaal. Die code staat in de mail van VanDijk, maar ze vinden hem ook als ze inloggen op Mijn VanDijk.nl.
	
Problemen met toegang tot het digitale lesmateriaal? 
Als leerlingen problemen hebben met de toegang tot het digitale lesmateriaal, kunnen ze contact opnemen met de klantenservice van VanDijk. Alle contactgegevens staan op VanDijk.nl.

Problemen melden
Houd als docent alsjeblieft in de gaten of jouw leerlingen daadwerkelijk toegang tot het lesmateriaal krijgen. Zie je een structureel inlogprobleem, meld dit dan bij mij. Ik ben voor onze school de ‘coördinator Directe Toegang’. Dit houdt in dat ik de toegang tot digitaal lesmateriaal voor leerlingen coördineer en zo nodig contact kan zoeken met de leverancier(s).

Veel succes met het werken met digitaal lesmateriaal.

Met vriendelijke groet,
<vul uw naam en contactgegevens in>



PS Toegang tot docentenmateriaal verloopt zonder mijn tussenkomst. Neem hiervoor direct contact op met de uitgeverij van de methode. 
